
COMPACT BLOWING WASHER ADRIA

 COMPACT BLOWING WASHER  ADRIA

COMPACT BLOWING WASHER Mod. ADRIA
Versatile and compact washer featuring an hydro-pneumatic double action that creates an “helicoidal” movement into the tank.  The 
model is very flexible on both the washing cycle (continuous and time) than in the rapidity to change product. Designed in order to easily 
adjust the transit time and to perform an efficient and gentle washing of lettuces, vegetables and fruit. 

The main advantages and features of the system are:
• Possibility to wash floating or not floating products.
• Available with insect drum, extraction wire mesh belt or vibranting table.
• Easy adjustment of the washing parameters and hydraulic - pneumatic combined double action.
• Easy connection to an heat exchanger and a chlorine dosing unit.
• Very easy to clean and was designed in order to facilitate the HACCP program fulfilment.
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LAVATRICE A BORBOTTAGGIO COMPATTA Mod. ADRIA
Versatile e compatta lavatrice, contraddistinta da una doppia azione idro-pneumatica che crea un movimento “elicoidale” nella vasca. Il 
modello è estremamente flessibile sia nel ciclo di lavaggio (continuo e a tempo) che nella rapidità di cambiamento prodotto. Concepita 
per regolare agevolmente il tempo di permanenza e per conseguire un efficiente e delicato lavaggio di prodotti in foglia, verdure e frutta.

I principali vantaggi e caratteristiche del sistema sono :
• possibilità di lavare prodotti flottanti e non;
• disponibile con tamburo insetti, nastro d’uscita monofilo o tavola vibrante;
• possibilità di regolare l’intensità dei getti d’acqua e di aria;
• facile collegamento a uno scambiatore di calore ed a un dosatore di cloro;
• di facile pulizia ed è stata progettata per facilitare l’attuazione del programma HACCP.

LAVEUSE A BARBOTAGE COMPACTE Mod. ADRIA
Laveuse versatile et compacte, à double action pneumatique et hydraulique qui produit un mouvement «hélicoïdal» dans le bac. Extrême-
ment flexible en ce qui concerne le cycle de lavage (en continu et à temps) et sur la rapidité du changement de produit.Conçue pour 
régler facilement le temps de permanence et pour effectuer un lavage efficace et délicat de produits en feuille, fruit et légumes.

Les principaux avantages et caractéristiques du système sont :
• Possibilité de laver produits flottants et non.
• Disponible avec tambour pour éliminer les corps étrangers, tapis de sortie en monofil ou table vibrante.
• Possibilité de régler les jets d’eau et d’air. 
• Facile connexion à un échangeur de chaleur et à une unité de dosage de chlore.
• Très facile à nettoyer et elle a été projetée afin de faciliter la réalisation du programme HACCP.
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COMPACT BLOWING WASHER ADRIA

KOMPAKTE WASHMASCHINE MIT LUFTBLASENBILDUNG Mod. ADRIA
Vielseitge hydraulisch/pneumatische Waschmaschine. Extrem flexibel sowohl im Waschzyklus (kontinuierlich oder zeitgetaktet) als auch 
beim schnellen Produktzyklus. Die Regelung der Verweilzeit ist sehr einfach durchzuführen, sodaß eine wirksame Waschung von Blattpro-
dukten, Obst und Gemüse erfolgt.

Die Hauptvorteile und Kennzeichen des System sind :
• Möglichkeit schwimmenden und nicht schwimmenden Gemüse zu waschen.
• verfügbar mit: Insektentrommel, Produkt Austrittsband oder Vibriertisch.
• Möglichkeit die Wasser- und Luftstrahlen einfach zu regeln.
• einfach in der Verbindung mit dem Wärmeaustauscher und der Chlordosieranlage.
• sehr einfach zum Reinigen und wurde nach den HACCP- Vorschriften gebaut.

LAVADORA POR BORBOTEO COMPACTA Mod. ADRIA
Lavadora versátil y compacta, con doble acción hidráulica-pneumática pneumatica qui causa un movimento “helicoidal” en la cuba. Muy 
flexible tanto en el ciclo de lavado (continuo y por tiempo) como en la velocidad para el cambio el producto. Concebida para regular 
de forma muy ágil el tiempo de permanencia y de conseguir un eficiente y delicado lavado de los productos de hoja, verduras y frutas. 

Las principales ventajas y caracteristicas del sistema son :
• Posibilidad de productos que flotantan y no.
• Disponible con bombo insectos, con cinta de descarga en monofilo o con mesa vibrante.
• Posibilitad de regular con facilidad los parámetros hidráulicos y pneumáticos. 
• Fácil de conectar a intercambiador de calor y a unidad de dosificación de cloro.
• Se limpia fácilmente y se ha diseñado para facilitar la ejecución del programa HACCP.

SIDE VIEW TOP VIEW

SPECIFICATIONS – DATI TECNICI – CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES – DATOS TÉCNICOS – TECHNISCHE DATEN 

Installed power – Potenza installata – Puissance installée – Potencia instalada – Installierte Leistung 5 kW 

Sizes – Dimensioni – Dimensions – Dimensiones – Abmessungen 1000 x 3800 x h 1450 mm

Capacity – Capacità – Capacité – Capacidad – Kapazität  Lts 890 

Weight – Peso – Poids – Peso – Gewicht  400 Kg 
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